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Βαθιά ανησυχία στο ΠΣΕ για την κλιμακούμενη 
βία σε Λίβανο και Γάζα
/ Επικαιρότητα

Τη βαθιά του ανησυχία για τη συνεχιζόμενη κλιμάκωση της 
βίας σε Λίβανο και Γάζα εξέφρασε ο Γενικός Γραμματέας του 
Παγκοσμίου Εκκλησιών, Δρ. Τζέφρι Πιλάι, τονίζοντας για 
ακόμη μία φορά τη δέσμευση του ΠΣΕ για ειρήνη, δικαιοσύνη 
και αξιοπρέπεια όλων των λαών.

«Ανησυχούμε βαθύτατα για τη συνεχιζόμενη περιφρόνηση του διεθνούς δικαίου, το 
οποίο απλώς διαιωνίζει τον κύκλο της βίας και της συλλογικής τιμωρίας, όπως 
τραγικά φαίνεται σε διάφορες συγκρούσεις σε όλο τον κόσμο», είπε. «Οι 
συνεχιζόμενες επιθέσεις από το Ισραήλ, που είχαν ως αποτέλεσμα εκτεταμένες 
καταστροφές και τραγικές απώλειες αμάχων, είναι αφόρητες».

Ο Δρ. Πιλάι περιέγραψε τα πυραυλικά πλήγματα και άλλες ενέργειες του Ισραήλ 
στον Λίβανο, που ακολούθησαν την εισβολή στο νότιο Λίβανο, ως «σαφείς 
παραβιάσεις του διεθνούς δικαίου»
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και προσβολή της κυριαρχίας του κράτους του Λιβάνου.

«Υπενθυμίζουμε επίσης τη συνεχιζόμενη επίθεση στη Γάζα, μια περιοχή που έχει 
ήδη πληρώσει ένα αφόρητο τίμημα σε ζωές αμάχων και καταστροφές», είπε. 
«Ο πόλεμος στη Γάζα πρέπει να τελειώσει αμέσως» προσθέτοντας ότι ο λαός της 
Γάζας αξίζει να ζει με αξιοπρέπεια.

«Καλούμε να σταματήσει αμέσως κάθε βία», είπε. «Όλες οι χώρες και οι ηγέτες, 
και ιδιαίτερα οι Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, πρέπει να διαδραματίσουν 
ουσιαστικό ρόλο στην εγκαθίδρυση δίκαιης ειρήνης στη Μέση Ανατολή για να 
αποφευχθεί ένας κλιμακούμενος περιφερειακός πόλεμος».

Η Δρ. Πιλάει ζήτησε να σταματήσει η επίμονη ενασχόληση με τον πόλεμο και τη 
βία.

«Εκφράζουμε τη χριστιανική μας αλληλεγγύη και την υποστήριξή μας στις 
εκκλησίες-μέλη του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών και στους οικουμενικούς 
εταίρους στον Λίβανο και στο Συμβούλιο Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής εν μέσω 
αυτής της τρέχουσας κρίσης», είπε.

Ο Γ.Γ. του ΠΣΕ, Δρ. Τζέφρι Πιλάι
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